PROFEX SZAKNYELVI VIZSGA

B2(k6zépfok) — német nyelv
Szobeli
Beszédértés

vizsgazo sorszama:

datum: MINTATESZT

Oldja meg a két feladatlapot a hallott szoveg alapjan! Elérhetd pontszam: 20 pont
Figyelem! A vizsga akkor lehet sikeres, ha a vizsgazo részegységenként legaldabb 40%-ot teljesit.

Végsd megoldasként csak a tintaval irt valtozatot fogadjuk el.

Kérjiik, hogy jol gondolja meg a valaszdt, mivel barmilyen vilaszmaodositds esetén vilasza érvénytelen

FELADATLAP
1. széveg

1. Karikazza be az eqyetlen helyes megoldds szamat a

1.1.  Beidieser Erkrankung ist ......
1.1.1. eine Reihe von Hausmitteln einsetzbar.
1.1.2. die Selbsthilfe nicht moglich.
1.1.3. ein Arztbesuch unbedingt nétig.
1.1.4. eine medikamentdse Behandlung wichtig.

1.2.  Scharfstoffe einiger Gemiisesorten ......
1.2.1. toten Keime ab.
1.2.2. fordern die Schleimbildung.

1.2.3. verursachen Nasenschleimhautentziindung.

1.2.4. rufen Nasenverstopfung hervor.

1.3.  Die Hithnersuppe ......
1.3.1. stirkt unsere Immunabwehr.
1.3.2. blockiert die Verdauung.
1.3.3. 16st Schwellungen und Entziindungen aus.
1.3.4. ist auch als Fertigprodukt wirksam.

szoveg alapjan. (3 pont)

2. Egészitse ki az alabbi tablazatot a hallott szoveg alapjan. Valaszaiban kijelolt helyenkent

eqyetlen német szot haszndljon. (4 pont)
HEILMETHODEN UND IHRE WIRKUNGEN
heifes Bad mit iitherischen Olen Tee Fufibad
Freimachen der .........c.ccocoovvenennn. 1) LOSEN VOM oo 2) Linderung von ........ccccceevvvnenienen 4)
Hemmen von ........ccccoceevenennee 3
3. Egészitse ki az alabbi osszefoglalo szoveget eqyetlen odaillé német szoval. (3 pont)
Besonders am Anfang der Infektion braucht der Korper .......ccccoevveiiieniennnne, (1), so kann
das Immunsystem die Abwehr starken und die Ausbreitung der ..........cccoccevvverveinennnnn (2)

im Organismus stoppen. Aus diesem Grund sollte man mehr als 6 Stunden

................................. (3).




vizsgazo sorszama:

PROFEX SZAKNYELVI VIZSGA

B2(k6zépfok) — német nyelv

Szobeli
Beszédértés datum: MINTATESZT
FELADATLAP
2. szoveg
1. Karikdzza be az eqyetlen helyes megoldds szamdt a hallott széveg alapjan. (3 pont)

1.1. Die Patientin friert oft, ...
1.1.1. weil ihre Bindegewebe verdickt sind.
1.1.2. da ihre Bindegewebe verhirtet sind.
1.1.3. weil sie die Frieren-Anfille nicht verhindern kann.
1.1.4. denn sie leidet an der sogenannten WeiBfingerkrankheit.

1.2. Die Blutzuckermessung ...
1.2.1. 16st bei ihr keine Angste mehr aus.
1.2.2. fiihrt sie immer zur gleichen Zeit durch.
1.2.3. aus der Fingerkuppe ist durch ihre Krankheit erschwert.
1.2.4. aus der Fingerkuppe ist bei ihr unmoglich.

1.3. Durch das Frieren ...
1.3.1. ist ihr Schulterbereich deformiert.
1.3.2. sind ihre Schultern geschwollen.
1.3.3. ist ihre Muskulatur verspannt.
1.3.4. wird ihre Muskulatur locker.

2. Egészitse ki az alabbi tablazatot a hallott szoveg alapjan. Valaszaiban kijelolt helyenként
eqgyetlen német szot haszndljon. (4 pont)

FOLGEN DER KRANKHEIT

Behinderung bei den kleinsten Dingen — starke Einschrankungen im ...........cccooceveveieiiennnnnns 1)
verminderte korperliche AKtiVitat im .........cccccoevvievieieneenne. (2) > Meidung von langeren ...........ccccceeeveevenennne. (3)
besonders starkes Frieren — Frosteln sogar beim Anblick von ..., (4) im Fernsehen

3. Egészitse ki az alabbi mondatokat eqyetlen, a szévegben elhangzott német széval. (3 pont)

Die Patientin musste feststellen, dass sie beim Training irgendwie (1) .....ccccccvvvereviinreennnn. :
INdie (2) v geht sie aber gern, sie findet die warmen Temperaturen dort
angenehm. Sie (3) ..o namlich sogar bei 40 Grad selten.




